



XVII. évfolyam 6. szám

KENDERES

VÁROS KRÓNIKÁJA

KENDERES VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK INGYENES KÖZSZOLGÁLATI LAPJA

ÜNNEPEK, HAGYOMÁNYOK

VITÉZ NAGYBÁNYAI HORTHY MIKLÓS KORMÁNYZÓ ÚR SZÜLETÉSÉNEK 140. ÉVFORDULÓJÁRA 1868 - 2008

Az I. világháborút és az 1919-es vörös terrort követően Horthy Miklóst, Kenderes szülöttét, az ország kormányzójává választották 1920. március 1-jén. Az ezt követő 24 éves időszakban - mint ahogy az egész ország - úgy Kenderes is dinamikus fejlődésen ment keresztül, melynek eredményei máig kihatnak. Ezt foglalom össze röviden az alábbiakban.

Ebben az időszakban épültek középületeink: a vasútállomás, a postahivatal, a községháza és az iskolák. Horthy Miklós személyes közbenjárásának köszönhetően a község nagy összegű kölcsönhöz jutott, amelyből a villanyvilágítás, vízvezeték és az úthálózat kiépítését finanszírozták. 1927-ben Kenderesen már volt villanyáram, 1940-re pedig a házak túlnyomó többségét bekapcsolták a villanyhálózatba.

A Horthy korszakban, amikor országos szinten is megkezdődött a korszerű egészségügyi és szociális hálózat kiépítése, Kenderesen különösen szembetűnő volt a fejlődés. 1925-ben orvosi rendelőt építettek, ekkor 1 körorvos és 2 magánorvos tevékenykedett, illetve 1 gyógyszerész volt a faluban. 1932-ben közfürdőt építettek. Ebben az időben 3 képzett bábaasszony segítette világra a gyermekeket, s ehhez 1928-ban szakképzett védőnők alkalmazásával megalakították a Stefánia Szövetség helyi szervezetét. A kielégítő orvosi ellátás, az anya- és csecsemővédelem, a közfürdő és a vezetékes ivóvíz hamarosan megtette jótékony hatását. A járványok, fertőzések és megbetegedések visszaszorultak, s a korai gyermekhalálozások száma is jelentősen lecsökkent. 1940-től az iskolás gyermekek évente rendszeres orvosi vizsgálaton estek át és a kiszűrt betegeket a körorvos a község költségén gyógykezelte.

Az idős, támasz nélküli embereket szeretetházban helyezték el, ennek fenntartását a kormányzó és családja által létrehozott alapítványból támogatták. Példájukat a vagyonos lakosok közül többen is követték. 1923-ban épült meg a Horthy Községi Takarékmagtár, ahol az ellátatlanok részére összegyűjtött gabonát tárolták.

Felsőbb politikai körökben már a 20-as évek elején köztudomású volt Horthy Miklós szenvedélyes ragaszkodása szülőfalujához. A kormányzó állítólag a kabinetirodán utasításba adta, hogy a Kenderesről érkező kérelmeket, beadványokat a többi fölé tegyék. A miniszterek és államtitkárok tisztában voltak Kenderes kivételezett helyzetével, ezért a község előljárói kéréseinek igyekeztek maximálisan eleget tenni. A 20-as, 30-as években számos olyan fejlesztést, közérdekű beruházást és építkezést hajtottak végre, amely a lakosság kulturális és anyagi felemelkedését, egy reprezentatív, a kormányzó szülőhelyéhez méltó falukép kialakítását célozta. 1923-ban létrehozták a községi takarékpénztárt. Ezen fejlesztések révén a két világháború között Kenderes az egyik legrendezettebb arculatú községévé vált Jász-Nagykun-Szolnok vármegyének. 1936-ban korszerű vágóhidat

építettek. A kormányzó a települést a két világháború közötti Magyarország mintafalujává fejlesztette, a birtok pedig akkoriban mintagazdaságnak számított.

Horthy Miklós csak iskolai tanulmányai megkezdéséig lakott folyamatosan Kenderesen, a későbbi időszakban - szabadsága idején - tengerésztiszt korában is visszajárt szülőfalujába. 1909-től, amikor Ferenc József szárnysegédjévé nevezték ki, majd később az I. világháború alatt nem kínálkozott alkalma a rendszeres látogatásra, így a birtokot Kozák Gergely, a Horthyak hűséges gazdatisztje tartotta példás rendben. 1920-tól a kormányzói pár minden évben legalább egy hónapot Kenderesen töltött. Horthy lehetőleg úgy időzítette látogatásai időpontját, hogy születésnapján, június 18-án a faluban legyen. Régi ismerőseivel, a környékbeli földesurakkal, a község vezetőivel, lelkészeivel személyes kapcsolatot tartott, a főbíró évente egyszer ebédre hívta meg. Süveges Zsigmond kenderesi lakos pedig, aki a világháború alatt a Novara cirkálón szolgált, állandó belépővel rendelkezett a kastélyba. A kormányzó szívesen sétált a faluban, ilyenkor figyelme szinte minden apróságra kiterjedt. Megszólította, kérdezte, olykor figyelmeztette a gazdákat, ha számára valami nem tetszőt látott. Az idősebb kenderesiek visszaemlékezése szerint a kormányzó Kenderesen kifejezetten megtiltotta, hogy a személyes biztonságára vigyázó detektívek a közelében legyenek. A kormányzót gyakran kérték fel keresztapaságra, és ő ezt később is számon tartotta. A kormányzó testőrségébe és a kormányőrségbe jelentkező katonaviselt fiatalok között előnyt élveztek a kenderesiek. A Horthy család szívesen járt ki az aratásra. Régi szokás szerint az első kaszavágásokat mindig a kormányzó úr végezte, a markot pedig a kormányzóné szedte. Az aratás befejezése után minden résztvevőt vendégül láttak a birtok magtárában megerített asztalnál. A táncot rendszerint a kormányzóné nyitotta meg a bandagazdával. Mint az ország első embere bizonyára jó érzéssel nyugtázta, hogy szülőfalujában általános szeretet és őszinte tisztelet övezi. A kormányzó felesége rendkívül szerény természetű asszony volt, aki a település lakosaival nagyon szívélyes viszonyt alakított ki. A falubeli asszonyokat szülés után meglátogatta, babakelengyével látta el. Budapestről rendszeresen nagyobb mennyiségű szeretetadományt juttatott el a községbe, amelyet a hadiözvegyeknek, hadiárvának, szegény lakosoknak osztottak ki. Kenderes nagyon sokat köszönhet a kormányzónak és családjának. Azonban nemcsak a mi településünk, hiszen Trianon után Horthy Miklós volt az a személy, aki a megmaradt Magyarországot felemelte, talpra állította, megerősítette. Az egész ország nagyarányú fejlődésen ment keresztül, gazdasága megerősödött. Az emberek elmondása szerint sokkal boldogabban, nagyobb szeretetben és biztonságban éltek.

Aki először jár városunkban, bizonyára némi meglepődéssel hallja a helybeliek, különösen az idősebbek nosztalgjától sem mentes történeteit Horthy Miklósról és családjáról. Kenderesen azonban Horthy Miklósról nem mint politikusra, Magyarországot államfőjére emlékeznek, hanem a falu bőkezű patrónusát, jó szándékú és emberséges földesurát tisztelik személyében.

Tisztelettel kérem településünk lakóit, hogy méltóságteljesen emlékezzünk meg június 21-én Kormányzó Úr 140. születésnapjáról!

Bogdán Péter - polgármester

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Rovattelelős: Pádár Lászlóné

Tájékoztató az Önkormányzat Képviselő-testületének 2008. május 22-i, rendkívüli nyílt üléséről

A Képviselő-testület ezen az ülésén három határozatot hozott.

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Köznevelési Közalapítvány idén is több témakörben írt ki pályázatot. A köznevelési-nevelési intézmények közül a „köznevelési intézmények taneszköz-ellátottságának javítására” kiírt pályázaton az Apáczai Csere János Általános Iskola és az Óvodai Egység kíván részt venni. Mivel a pályázatot ebben a témakörben a fenntartónak kell benyújtania, testületi döntés vált szükségessé.

A Képviselő-testület úgy határozott, hogy az Önkormányzat részt vesz a pályázaton és a két intézmény tekintetében összesen 2.594.578 Ft-os fejlesztéshez kér támogatást. A döntés értelmében a 3%-os pályázati díjat és a 10%-os önerőt az intézményeknek a saját költségvetésükből kell fedezniük.

A köznevelési-nevelési intézmények számára meghirdetett „köznevelési intézményi könyvtár-fejlesztésre” szóló pályázaton az Apáczai Csere János Általános Iskola 322.900 Ft-os, a Kenderesi Szakiskola, Középiskola és Kollégium pedig 220.000 Ft-os fejlesztésekkel kíván részt venni. A Képviselő-testület mindkét kezdeményezést támogatta. Az intézményeknek ebben az esetben is a saját költségvetésükből kell fedezniük a pályázati díjat és az önerőt.

A testületi ülés végén a polgármester az olaszországi Predappioba tett közelmúltbeli látogatásáról adott tájékoztatást.

2008. június 9.

Turi János

Felhívás!

A Történelmi Vitézi Rend minden évben más helyszínen végzi a várományos vitézek avatását. Az elmúlt évben Budapesten volt, az idén szeptember 6-án (szombaton) pedig Kenderesen a Horthy-ligetben lesz a vitézavatás.

Mintegy 140 avatandó személy lesz jelen, hozzátartozóikkal együtt kb. 1000 ember várható.

Az ünnepélyes avatást vitéz Hunyadi László, a Rend főkapitánya végzi.

Utoljára 10 évvel ezelőtt volt településünkön ilyen esemény.

Mivel másnap, szeptember 7-én (vasárnap) tartjuk a megemlékezést Kormányzó Úr újratemetésének 15. évfordulója alkalmából, így várható, hogy sokan fognak szállást igényelni arra az éjszakára. Ezért kérem, hogy aki szeptember 6.-i éjszakára szállás lehetőséget tud biztosítani - természetesen térítés ellenében - esetlegesen reggelivel együtt is, az jelezze a Polgármesteri Hivatalban Turi János munkatársamnál a 12. irodában.

Segítségüket előre is köszönöm!

Bogdán Péter - polgármester

VALÓRA VÁLT ÁLOM!

Lehet-e nagyobb öröm annál, mint gyermekeink unokáink örömét látni? A napokban felállított új játszótéri játékok használatba vételével sok kisgyermek arcán láttuk a megelégedettséget, a sugárzó boldogságot. Kis városunk csodálatos központja ba a Horthy ligetbe nagyon sok szülő és még több gyermek látogat ki nap mint nap. A szülők hangot adnak örömeiknek és köszönik mindazoknak, akik kezdeményezői, szervezői, kivitelezői voltak e nemes dolognak. A játszótér megálmodója Juhászné Orvos Anetta

volt. Az ötletet támogatta Oláh József Pál a Nagycsaládosok Klubjának vezetője. Az általuk szervezett Tavaszköszöntő bál teljes bevételét szánták a játékok beszerzésére. Ezt az összeget egészítették ki magánszemélyek, civil szervezetek és az önkormányzat.

Olyan érték ez, melyet védeni, óvni kell, hogy minél több kisgyermek lelje örömét benne!

A liget nemcsak a játszótér helyszíne, de méltó tere a városi rendezvényeknek is.

Köszönet ezért elsősorban a Vízmű vezetőjének Süveges Lajosnak és munkatársainak, valamint a közhasznú munkások vezetőjének Kovács Sándornénak és munkatársainak. Áldozatos munkájuk és igyekezetük a város érdekét szolgálja.

Bogdán Péter - polgármester

PORTRÉ

Rovattelelős: Mikola Istvánné

SIKER A JUHÁSZFESZTIVÁLON

Az interjúban szeretném bemutatni András Istvánné Csontos Erzsébetet, akinek sikerült az első helyezettnek járó díjat elhozni a „juhászok hazájából”, Túrkevéről az általa készített káposztával. Városunk „gazdaboltosát” így egy másik oldaláról ismerhetjük meg.



-Hogy indult a versenyszerű főzési pályafutásod?

-Tavaly Karcagon a Birkafőző versenyen mérettettem meg magam egy bogrács birkapörkölt, egy üst töltött káposzta és egy bogrács apró káposzta főzésével. Nagyon megtetszett az egész rendezvény hangulata. Majd ezt követte a kenderesi Városnap, ahol a töltött káposztám az első díjat hozta el.

-Mesélj a mostani fesztiválról!

-Május 10-én volt a 10. Juhászfesztivál két napos rendezvénye Túrkeve városában, amire a második napon két bogrács birkapörkölttel, egy üst töltött káposztával (160 töltelek) és egy bogrács

apró káposztával készültem. Az előkészületek már az előző napon elkezdődtek, amit lehetett előkészítettem.

A „Kunsági ízek” kategóriában a káposztával az első helyezettnek járó díjat sikerült megkapnom, a birkapörkölt pedig a második helyezett lett, melyért 20.000.-Ft, egy üveg tokaji aszú, egy kerámia érme és oklevél lett az elismerés. Az első díj jutalma szintén egy üveg tokaji aszú, egy váza és oklevél volt.

De itt mindenképpen nyer az ember, még ha nem is kap díjat: megismer sok embert, beszélget, jóleső érzés hallani a dicséző szavakat.

-Mi a titkod?

-Az ízek! És, hogy örömmel és szeretettel kell főzni. (Csizi Sándor jászberényi úr nevét említette meg a beszélgetés során, aki ő maga is szokott zsúrizni, és most ott ebédelt nála. Biztatta, hogy az ízek olyanok, mintha csak ő maga főzte volna. Ez nagy elismerés volt.

Ennyit árult el, a többi maradjon az Ő titka!)

Legnagyobb elismerés számára, hogy minden bogrács étel elfogyott. Volt olyan ismerőse is, aki nyert, viszont szinte az egész bogrács pörköltet haza kellett vinnie, mert nem tudta eladni.

-Volt segítség a főzés során?

-Az előkészületeknél Körmös Pálné, ifj. Körmös Pálné és Körmös Sándorné segített. A főzésnél szintén Franciskára számíthattam, a „tűzfelelős” a férjem volt és Körmös Sándor vigyázott az egyik bogrács ételre. Az adagolásban Csörgő Miklósné és Franciska volt segítségemre.

-Kérdezhetlek a további terveidről?

-Igen, meghívtak Vecsésre a Káposzta Fesztiválra, mivel egy újkígyósi buszcsoporthoz ebédelt nálam és nagyon ízlett nekik a főztem. Az eredményhirdetéskor is szurkoltak nekem. Június 27-29-én Karcagon birkafőző verseny lesz, melyre már megvettem a két kost, amivel készülök a megmérettetésre.

-Kitől tanultál főzni?

-A birkapörköltöt saját magam próbáltam névnapok alkalmával, ami mára elnyerte sokak tetszését. Főzni azonban már 12 éves koromban megtanultam anyukámtól, akire később is számíthattam. Lányaim nagyon jól főznek, úgy érzem sikerült továbbadnom a főzés szeretetét. Minden vágyam, hogy elvégezzek egy szakácsiskolát. Kisebb lakodalomban, és a saját 30. házassági évfordulónkra is én főztem 50 főre gyöngyilevest és birkapörköltet. Nagyon jó érzés, amikor látom, hogy ízlik a főztem.

Sok sikert és jó egészséget kívánok!

Fodor Imréné

INTÉZMÉNYI KÖRKÉP

Rovatfelelős: Király Lászlóné

APÁCZAI CSERE JÁNOS ÁLTALÁNOS ISKOLA LETTÜNK

„A szerencse ajándékai
-mint az országok, városok, testi szépség - múltandók,
de amit erény és munka szerzett, az maradandó.”

Reméljük, hogy Apáczai Csere János biztató, hitet adó szavai még felidéznek az általános iskola rendezvénysorozatát az ünnepélyes névadótól, a sístaki inycsiklandozó paprikás krumpli évészetén keresztül a jótékonyági vacsorával bezárólag. Együtt volt múlt, jelen és jövő. Jó volt találkozni a visszalátogatott pedagógusokkal, feltöltődhattünk Jókai Anna gondolataival, élvezhettük Mága Zoltán fergeteges koncertjét, amelyet a gyerekek a mai napig emlegetnek, és jó volt szórakozni látni a város vezetőit, szülőket, támogatókat, ismerősöket és barátokat, pedagógusokat.



A megye tíz iskolájából mérték össze tudásukat a gyerekek a Nemzeti Ünnepeink című történelmi vetélkedőn, illetve a Tátrai József emléktorna mérkőzésein.

Ma, amikor a pedagógusok felelőségének, az oktatás helyzetének megítélése még a szakmán belül sem egységes, hiszem, hogy csak ilyen összefogást, összetartozást bizonyító szervező munka jelenthet biztosságot a jelenben. Erősíti az emberi kapcsolatokat, amelyekre mindig számíthatunk. Ez megnyugtató a szülőnek, és a gyermekeknél kamatozódik.

Nemcsak nevelni akartunk a szépre, jóra, de a tudás fontosságát is sikerült bizonyítanunk. Öt szaktárgyi versenyen (négy elméleti és egy sport) utasították a kenderesi általános iskolások maguk mögé Jász-Nagykun-Szolnok megye több száz versenyző diákját.

Az országot fojtogató morális válság, az iskolákat fenyegető gazdasági és szellemi leépülés közepette mi magasabbra tettük a mércét.

Mostlevonjuk a tanulságokat, kijavítjuk a hibákat és a gyerekekkel közösen feldolgozzuk az élményeket. Célunk a rend és a fegyelem erősítése mellett a tanulás és a tudás fontosságának bizonyítása.

Kedves Olvasó!

Kérem Önt is, hogy őrizze sokáig az Apáczai napok szép élményét és a jövőben is legyen részese programjainknak!

Köszönöm a szülői közösségnek a példaértékű összefogást. Az iskola valamennyi dolgozójának a színvonalas csapatmunkát, a programfelelősöknek a kiemelkedő szervező tevékenységét.

Köszönet az elismerő szavakért, amit személyesen és írásban kaptunk, valamint a kenderesi Iránytűben olvashattunk.

Köszönet a támogatóinknak, kiemelten az Apáczai Kiadónak az igen nagy értékű támogatásáért, városunk vezetőinek, így Bogdán Péter polgármester úrnak személyes közreműködéséért.

Befejezésül, egy emlékezetes interjú gondolatait szeretném idézni. Nagy László XX. századi költőt megkérdezte a riporter, hogy mit üzen a felnövekvő generációnak.

Így válaszolt: „Csókolom őket...Ha emberarcuk lesz”

Legyünk ebben a közös felelőségben együtt a gyermekeink segítségére!

Hajrá Apáczai! Hajrá kenderesi diákok!

Szűcs Pálné - igazgató

Fociláz

A 2007/2008-as tanévben iskolánk tanulói beneveztek a Diákolimpiába labdarúgásból. Egész évben erre készültek a tanulók. Márciusban kezdődött a sorozat I. és II. korcsoportban. Az I. korcsoportos tanulók is a megyei döntőig jutottak el, ahol 3. helyet értek el. A II. korcsoportos tanulók Kisújszállás ellen léptek pályára, ahol az Arany János Általános Iskola és Kossuth Lajos Általános Iskola tanulóival küzdöttek meg sikeresen. Áprilisban volt a megyei elődöntő Karcagon, ahol 5 csapat feszült egymásnak: Berekfürdő, Tiszafüred, Karcag Kovács Mihály Általános Iskola, Karcag Kiskalcsosi, Kenderes. Ezt is megnyertük! Május 17-én elérkezett Karcagon a megyei döntő 6 csapattal: Jászkesér, Jászberény, Kunszentmárton, Karcag Kovács Mihály Ált. Iskola, Szolnok Széchenyi Ált. Iskola, Kenderes. A diadal itt sem maradt el. Ezzel az eredménnyel május 31-én és június 1-jén az országos döntőn Fonyódligeten vettünk részt. Itt nem sikerült a legjobban teljesíteni, de a döntőbe bejutás már egy dicsőség volt, legyen minden szülő büszke a gyermekére! A csapat tagjai: **Szerencsi Miklós, Kovács Nicolas, Németh Erik, Kupai Krisztián, Horváth Kálmán, Penti Valentin, Barabás Miklós, Puporka Attila, Ferenczi Krisztián, Pádár Nándor, Kiss Gábor, Ugrai Gergő.** Nagyon nagy köszönetet szeretnék mondani Bogdán Péter polgármester úrnak, hogy az önkormányzat 100.000,-Ft-al támogatta kis csapatunkat, amiből egy garnitúra NIKE mez tudunk vásárolni. Segítségükkel támogattak még minket: Kiss Zoltán Alföldi Falatozó, Galó Fagyizó, Szél János, Vízi Jánosné, Mészáros Csilla, Demeter Csaba, Farkas Tamás. Nagyon szépen köszönjük! Szeretném még Antal István (I. korcsoport) és Boda Zoltán (II. korcsoport) felkészítő tanároknak a munkáját megköszönni. Igen!!! Ez nagyon nagy dolog volt: mi, a Kenderesi Apáczai Csere János Általános Iskola tanulói képviseltük Szolnok megyét a döntőn. Gratulálok! Így tovább fiúk!

Kovács Miklósné - szülő

BOGÁCS TITEKET IS VÁR...

Bogács titeket is vár, mert mi már ott voltunk. Dél-Borsod egyik legszebb települése, a Bükkaljai borvidék központja Bogács. Egertől 16 km-re, Mezőkövesdtől 8 km-re fekszik a Bükk hegység kiszélesedő völgyében. Nemzetközi hírű termálfürdőjével, szép környezeti fekvésével, gazdag kulturális programjaival, fejlett infrastruktúrájával az Észak-Bükk régió egyik legszebb üdülőközsége.

Tavasztól késő őszi kulturális programok biztosítják az önfeléd kikapcsolódást. Köztük olyan rendszeresen ismétlődő rendezvényeket találunk, mint a Bükkaljai Borfesztivál, Bogácsi Szüreti Napok, Bogácsi Fürdőfesztivál, vagy éppen a Főző Fesztiválok.

Bogács várt ránk, hiszen második alkalommal vehettünk részt az immár VI. alkalommal megrendezett **Vendéglátó Iskolák szabadtéri főzőversenyén, május 16-18-án.** A Kenderesi Szakiskola Középfiskola és Kollégium színeiben 2 csapattal mutathattuk meg tudásunkat a szakma nagyjai előtt. Már hetekkel a verseny előtt készülünk a megmérettetésre, kitarotán, szorgalmasan és persze sikerekre kiéhezve vágtunk neki a versenynek.

A három napos rendezvény első délutánján a főszerepet a bemutatkozás és a megismerkedés kapta. 21 csapat vonult végig Bogács főutcáján a Bikarétre. Szébbnél szébb egyenruhánkban tisztelegtünk a szakmának, a zsűrinek és iskoláinknak. A zsűritől megismertük a szabályokat, megkaptuk a hasznos építőjelleget tanácsokat. A második napon a grillezésé volt a főszerep. A grillszövetség szárnyai alatt mutathattuk meg mit tanultunk, mihez is értünk. A 2 csapat két teljesen különböző, de egyenértékű étellel

kápráztatta el a zsűrit. Az egyes csapat „banánnal töltött pulykaroládót curry szósszal” és „grillezett gyümölcsökkel és meztlábás bulgarral” készített. A kettes csapat pedig „kunsági legényfogót erdei gyümölcsmártással” és „grillezett töltött paradicsommal és grillezett zöldségekkel” készített tárcsában. Mindkét étel szakmailag kiválóra sikerült, a kisebb kritikákat pedig építő jelleggel kaptuk.

Az utolsó nap főszerepét a bográcsos ételek kapták. Szintén két teljesen különböző étellel készültünk. Az egyik bográcsban „mangalica malacnak húsából készült gulyás” rotyogott, „ahogy a böllér szereti”, a másikban pedig „tárkonyos röfi gulyás kötött galuskával” várta az odaérkezőket. Még a zsűri eredményhirdetése előtt megvolt az örömnünk, hisz akár a grill ételeket, akár a bográcsos ételeket nézzük, az érdeklődőket alig győztük kiszolgálni a kóstolóinkkal.

Az eredményhirdetésre az utolsó nap délutánján került sor, ahol **iskolánk kettes csapata elhozta a Grill Kategória I. díját.** Büszkék vagyunk magunkra és iskolánkra, hisz a vendéglátó iskolák VI. Országos Szabadtéri Főzőversenyére eljutni és 21 iskola közül, sőt 21 szakácsnak tanuló csapat közül egy Technikusi csapatnak I. díjat elhozni nem kis teljesítmény!

Az iskolánkból nyolc tanuló vett részt egy-egy csapattal a versenyen. **1-es csapat: Nagy Károly Attila, Barta Beáta, Sáfár Rozália és Csató Tamás. 2-es csapat: Tóth Anita, Gaál Ildikó, Ferenczi Béla és Németh Zsuzsanna.** Függetlenül attól, hogy iskolánkból csak az egyik csapat hozott kupát, hozzátarozott a sikerhez az, hogy ezt csak úgy érthettük el, hogy mi nyolcan segítettük egymást és megmutattuk mindazt, amit iskolánktól, tanárainktól tanultunk.



Szeretném megköszönni csapatársaim nevében **Szöke Zita** tanárnőnek, aki az egyes csapatot, illetve **Pintér Antal** tanár úrnak, aki a kettes csapatot segítette, koordinálta, és egyáltalán eljutatta erre a megmérettetésre. Mindennel támogattak, hogy sikeresen szerepeljünk és mi is megtettük a magunkét. Nem kis feladatot kellett kézben tartaniuk és végig mellettünk álltak. Ezúton köszönjük támogatóinknak is a segítséget, többek között: Márkus és Társa Bt., Vibrátor Kft, Nagykun Hús Kft., Bóbitás Kft. és Pótfék Bt.

Összegezve gondolataimat, megmutattuk a **Kenderesi Szakiskola kiváló képességű szakembereket**

képez, és ezt bebizonyítottuk Bogácscon is!

Németh Zsuzsi



BÁNHALMAI TÖRTÉNESEK

Rovatfelelős: Szabóné Török Henrietta

CSAK SZERÉNYEN, MINT A MESÉBEN...

A bánhalmai iskola 4 kisdíákja benevezett a „7mérőföldes csizmában heted 7 határon át” Országos Mesevetélkedő 2007/2008-as tanév versenyére. Ezen a megmérettetésen tavaly a megyei 2. helyezést értük el, s úgy gondoltuk, most is megpróbáljuk.

Megkaptuk az első négy mesét, majd újabb négyet ami után a harmadik adagot elolvasva mentünk Kunhegyesre, ahol a továbbjutó csapatok közé kerülve jutottunk a körzeti döntőbe szintén Kunhegyesre. Ekkor már 16 meséből (köztük Mikszáth Kálmán, Csukás István, Lázár Ervin meséi) tartották meg a fordulót. A pontozásnál harmadik csapatként bejutottunk a megyei versenyre, azaz csak majdnem. Egy másik csapat reklamált (jogosan), kapott pontokat és mi -pont egyenlőséggel ugyan-, de leszorultunk a 3. helyről. Később kiderült, hogy egy válaszként a rendezőség elfogadott volna, amit az ottani szervezők nem, így elsőnk lehettünk volna. S most jön a mesés rész. A kunhegyesi rendezők a mi csapatunk nevét adták le a megyei fordulóra, véletlenül. Mindez Húsvét első napján egy későn olvasott e-mailből és egy postaládában heverő levélből derült ki. Meseletöltés internetről, szétosztás a lányok között, s a kétség, hogyan is lehetséges ez, hiszen mi már lemondunk a továbbiakról. Kiderült, tényleg véletlenül (de talán megérdemelten és tiszta lelkiismerettel) bekerültünk a megye legjobb 14 csapatába a benevezett és a játékon résztvevő 230 csapatból. (A véletlen csapat így a mi észrevételünk miatt nem maradt le a megyei döntőről.)

A megyei fordulóra már 20 mesét kellett „birtokolnunk”, szinte kívülről tudunk. Becsületesen felkészülve, a „surranó pályán” bejutva szépen, csendesén, szerényen megnyertük a versenyt. Kaptunk vándorkupát, saját kupát és gyönyörű kézzel díszített népműves bögrét, no meg tortát. Nagyon megdicsértek bennünket, hiszen többek között szolnoki, tiszaföldvári, kunhegyesi, kunmadarasi csapatokat utasítottunk magunk mögé.

Az országos döntőre Szegeden került sor. Itt kiderült, a versenyre összesen 1200 csapat nevezett és mi bejutottunk a legjobbak közé! 24 mesét olvastak a lányok naponta és készítették el az általam összeállított feladatokat. A munkánk meghozta a sikert, 5. helyezést értünk el.

Köszönöm a lányoknak, hogy kitartóak voltak. Büszkék vagyunk rájuk!

A Sellő lányok csapat: Fedor Diána 2. osztály
Csörögi Petra 3. osztály
Kapitány Katica 4. osztály
Németh Ilona 4. osztály

Szabóné Bóta Henrietta

RENDŐRSÉGI HÍREK

Rovatfelelős: Krokavec László

FIGYELEM!

Felhívjuk a lakosság figyelmét arra, hogy bűncselekményekkel vagy annak gyanújával kapcsolatos bejelentéseiket a kisújszállási Rendőrőrs mobiltelefon számán: 06-20/980-6821 tegyék meg, ezen az éppen szolgálatban levő rendőr érhető el.

Hívásukat lehetőleg a saját telefonjuk hívószám kijelzésével tegyék meg!

GYURJÁN ZSOLT RENDŐR ALEZREDES BŰNÜGYI OSZTÁLYVEZETŐ TANÁCSAI:

Mit tegyen, ha hazamegy, s tapasztalja, hogy betörték a lakásába?

Lehetőleg ne menjen be a lakásba, mivel a hátramaradt bizonyítási eszközöket, nyomokat megsemmisítheti. Azonnal értesítse a területileg illetékes rendőrkapitányságot (tel: 107, 112) és várja meg a kiérkező szemlebizottságot. A helyszíni szemle során működjön együtt a rendőrökkel. Mérje fel, mi tűnt el a lakásból és azok hozzávetőleg milyen értéket képviselnek. Mekkora rongálási kár keletkezett?

Megkönnyíti a nyomozást, illetőleg segíti azok megtalálását ha értéktárgyairól, azoknak azonosítási számairól listát, esetleg fényképet készít.

Mit tegyen, ha bent van a lakásában a betörő?

Semmiképp ne próbáljon meg „magánakcióba” kezdeni! Ha lehetősége van rá, hívjon segítséget és próbálja meg visszatartani az elkövetőt a rendőrök kiérkezéséig (zárja rá az ajtót, szomszédokkal akadályozza meg, hogy a helyszínről elmenjen stb.). Ne alkalmazzon szükségtelen erőszakot az elkövetővel szemben. Jogos védelmi helyzetben csak akkor van, ha az elkövető megtámadja. Ilyenkor jogában áll a támadással arányos és mindenképp szükséges erőszakot kifejteni az elhárítás érdekében. Ne változtassa meg a helyszínt, hagyjon mindent úgy, ahogyan találta!

Mit tegyen, ha ismeretlenek csejengenek az ajtón?

Lehetőség szerint ne engedje be őket. Ajtón vagy kerítésen keresztül kérdezze meg, mit akarnak. Szereltesen fel biztonsági láncot és kémlelőnyílást a bejárati ajtóra. Ha a látogatót azt állítja, hivatalos helyről érkezett, köteles magát fényképes igazolvánnyal igazolni. Ha bajban van, rosszul van, segítséget kér és ezekre tekintettel ön úgy dönt, hogy beengedi az idegent, semmiképp se hagyja egyedül a helyiségben! Ha többen vannak, csak azt engedjük be, aki rosszul van. A beengedés előtt kérjen egy kis türelmet, nézzen körül a lakásban, hogy értékei nincsenek-e látható helyen, ha igen tegye el.

Mit tegyen, ha csendhaborítást tapasztal?

Azért, ha csak a szomszédban zajló rendezvény, buli hangerejével van baja, ne kiáltson rögtön rendőrré. Próbálja meg személyesen, emberi hangon megoldani a problémát. Ha bulit szervez, néhány nappal előtte értesítse - személyesen, vagy hirdetményben - az érintett lakótársakat és előre kérjen elnézést az esetleges zavarás miatt. Amennyiben közterületen csapnak indokolatlanul nagyobb zajt, és ez a nyugalomát zavarja, kérheti a rendőrség segítségét.

Mit tegyen, ha eltűnik valaki a családból?

Ne essen pánikba! Telefonon, vagy személyesen ellenőrizze ismeretségi körét, kérdezze meg barátait, játszótársait, kollégáit, a szóba jöhető rokonokat, nem találkoztak-e vele. Ha ez nem vezet eredményre, nézze meg, mit vitt magával, hagyott-e hátra valamilyen üzenetet, levelet. Ha ismeretségi körében nem találja, akkor egy - lehetőleg minél frissebb - fényképpel menjen be a rendőrkapitányság ügyeletére és tegyen bejelentést. Adja meg az összes olyan információt a rendőrségnek, amely segítheti a körözési munkát. Készüljön fel a következő kérdésekre: pontos adatai, személyleírása, utolsó ismert ruházata, különös ismertetőjegyei, szokásos tartózkodási helyei, barátai, életvitele, szokásai, illetőleg - ha megállapítható - ki, mikor, milyen körülmények között találkozott vele utoljára.

Mit tegyen, ha szól egy ház, intézmény vagy autó riasztója?

Soha ne legyünk közömbösek! Győződjön meg arról, hogy nem történt-e bűncselekmény! Az esetek nagy részében az elkövető felhagy a bűncselekmény folytatásával, ha észreveszi, hogy észrevették. Ha bűncselekmény történt, értesítse a rendőrséget. Ha

látja az elkövetőket, figyelje meg őket pontosan (személyleírás, hányan vannak, milyen ruházatban, gépkocsival közlekednek-e, merre távoznak stb.). Ha vakriasztás történt, próbálja meg értesíteni a tulajdonost, hogy kikapcsolhassa a készüléket.

Mit tegyen, ha tetten ér egy elkövetőt?

A tetten ért elkövetőt bárki elfoghatja. A törvény erre lehetőséget ad. Ez azonban jog, nem kötelesség. Ha ilyen helyzetbe kerül és képes felmérni azt, hogy testi erőfölénye, önvédelmi ismeretei stb. alapján vagy segítői vannak, biztosan ártalmatlanná tudja tenni, akkor tegye meg. Ha a kísérlet kimenetele bizonytalan, saját, vagy mások testi épségét, életét éppen ezzel veszélyeztetné, akkor ne próbálkozzon! Ha sikerrel jár, a megérkező rendőröknek adja át az elfogott személyt, a továbbiakban ők intézkednek. Fontos tudni, hogy nem mindenki adja meg magát csak azért, mert rajtkapták. Előfordulhat, hogy megadást színlel, majd egy alkalmas pillanatban támad, vagy elfut. Ezért az elfogott személyt körültekintően őrizze! Mindenesetre a nyomozást azzal tudja leginkább segíteni, ha minden körülményt jól megfigyel (elkövető személyleírása, voltak-e társai, mivel és merre menekült, mit vitt magával, különös ismertetőjegyei).

Mit tegyen, ha tudomására jut egy bűncselekmény?

A legtöbb állampolgárnak nagy dilemmát okoz, hogy a tudomására jutott bűncselekményt bejelentse-e vagy sem. Mi közöm hozzá? Miért pont én? Mi hasznom belőle? - kérdezzük magunktól gyakran. Visszatart bennünket továbbá a félelem, hogy az elkövető esetleg bosszút áll, de riasztó a hosszadalmas rendőrségi és bírósági procedura is. A bűncselekmények feljelentése, a hatóságokkal való együttműködés elvárható állampolgári magatartás. Ne feledjük: mi is lehetünk áldozatok! Bármikor a saját bőrünkön tapasztalhatjuk valamilyen bűncselekmény következményeit. Ilyen esetben nekünk is jólesne, ha lenne, aki mellénk áll és elmondja, amiről tud, amit látott, hajlandó tanúskodni stb. Ma már korszerű eszközök állnak rendelkezésre, melyek a bejelentők, tanúk védelmét szolgálják. Számos jogi előírás teszi lehetővé, hogy az ellenérdekű fél ne ismerhesse meg a bejelentő, a tanú adatait. Kérhető az adatok zárt kezelése is.

Mit tegyen, ha életveszélyesen megfenyegetik, megszarolják?

Nem csak az kerülhet ilyen helyzetbe, akinek van mit takargatnia. Ne tegyünk eleget a zsaroló kérésnek, mivel vérszemet kaphat és egyre többet követelhet! Mindenképpen értesítsük a rendőrséget! Ők az egyetlenek, akik jogosultak és kötelesek is segíteni. Higgyék el, képesek is rá! Ennek alapfeltétele azonban a bizalom. Ne hagyjuk ki őket "a játékból" még akkor sem, ha az elkövetők erre határozott utasítást adnak. A rendőrség speciálisan képzett és felszerelt, tapasztalt szakemberei hatékonyan és eredményesen tudják kezelni ezeket a helyzeteket.

Mit tegyen, ha gyanús alakok tűnnek fel a környéken?

"Ügysem jönnek ki, csak ha vér folyik"- gondoljuk gyakran. Ez nincs így! A bűnmegelőzés is fontos feladata a rendőrségnek. Azok az információk, amelyek az elkövetni szándékozott bűncselekmény megelőzéséhez, megakadályozásához járulnak hozzá, talán még fontosabbak, mint azok, amelyek a már megtörtént esetekre vonatkoznak. Ha gyanús mozgást, tevékenységet észlel környezetében, bátran jelentse! A rendőrség ellenőríz minden bejelentést. Ne feledje: lehet, hogy valaki éppen Önnek köszönheti majd, hogy nem vált áldozattá! A gyanús személyt jól nézze meg, hogy később pontos személyleírást tudjon adni, nézze meg milyen gépkocsival közlekedik, egyedül van, vagy többen vannak, merre távoznak.

Mit tegyen, ha ellopták az okiratait?

Ha egy, vagy több iratát ellopták, sürgősen jelentse be a rendőrségnek, mivel az okiratokkal vissza lehet élni és ez a későbbiekben kellemetlenségeket okozhat.

Előfordul, hogy postán visszaküldik az iratokat, vagy megtalálják azokat. Ilyen esetekben ne felejtse el értesíteni a rendőrséget, hogy az irat körözését visszavonhassák.

Mit tegyen, ha magatehetetlen embert talál az utcán, lépcsőházban?

Ebben az esetben - ha ez nem nyilvánvaló - ne arra gondoljunk először, hogy biztosan részeg (egyébként ő is segítségre szorul). Értesítsük a mentőket (telefon: 104)! Ha a közelben rendőrral találkozunk, neki is szóljunk.

Mit tegyen, ha igazolványt, értékes tárgyat talál?

Törvényi kötelesség a talált tárgyak visszaszolgáltatása, illetőleg hatóságnak történő átadása. Gondoljon arra, mi lenne, ha Ön vesztette volna el azokat a tárgyakat? Önnek is jólesne, ha a becsületes megtaláló visszaszolgáltatná értékeit. Azonosításra alkalmas tárgyak esetében, ahol ismert a tulajdonos (pl.: találunk egy igazolványt) nem szükséges a hatóságokhoz fordulni, adja át a tulajdonosnak. Ha a tulajdonos nem ismert, a tárgyakat a Polgármesteri Hivatalban kell leadni. Ha a talált tárgyat nyolc napon belül hatóságnak nem adják le, a tulajdonosnak nem adják át, úgy vélelmezni lehet az eltulajdonítási szándékot és jogtalan elsajátítás vétségének gyanúja miatt a megtaláló személy ellen eljárás indul.

Felhívás

A rendőrség ezúton is ismételt felhívja a lakosság figyelmét arra, hogy legyenek óvatosabbak, s ne dőljenek be nagy nyeresémet vagy nagy pénzüsszeget ígérő személyeknek! TUDNI KELL, hogy a telefonszolgálatok nem szerveznek mobiltelefon kártya feltöltő akció keretében nyeresémetjátékokat, és sem az önkormányzatok, sem az E-ON, sem a TIGÁZ, sem más szolgáltató cég nem kíváncsi arra, hogy otthonában kinek milyen sorszámu pénze van, s nem szoktak semmilyen pénzüsszeget ajándékként vagy esetleges túlfizetés miatt házhoz vinni.

TANÍTSUK GYERMEKEINKET A GYALOGOS KÖZLEKEDÉSI SZABÁLYAIRA!



A közlekedési balesetek megelőzése érdekében nagyon fontos, hogy gyermekeinket már egészen kicsi koruktól elkezdjük tanítani a helyes közlekedésre. A helyes magatartási formákat, azonban rendszeresen gyakorolni kell. Minden alkalmat meg kell ragadni, amikor közösen sétálunk a gyermekeinkkel. Azonban ezt sohase kényszerből tegyük. Gyakoroljunk velük játékosan, hiszen a gyermekek nagyon szeretnek játszani, így a legfontosabb közlekedési szabályokat is el tudjuk velük sajátítani. Ha valamit jól csinálnak, soha ne felejtsük el a dicséretet, a pozitív megerősítés számukra igen fontos! Ne mutassunk nekik rossz példát, mivel a szülő magatartásformái a gyermek számára minta. Minden szülő aggódik, hogy csemetége épségben hazaérjen, ezért fontos, hogy elsajátítsuk velük az alábbi szabályokat.

-Mindenek előtt, meg kell a gyermekeinkkel taníttatnunk, hogy a járda a gyalogosoké, az úttest az autósoké, a kerékpárút pedig a kerékpárosoké.

-Lehetőség szerint a járda belső szélén közlekedjenek, ne egyensúlyozzanak a járdaszegélyen!

-Meg kell taníttatnunk, hogy sem a kigurult labdáért, sem pedig az úttest másik szélén meglátott „ismerős” miatt nem szabad az úttesten kellő körültekintés nélkül átfutni.

-Őt takaró jármű mögül sohasem szabad kilépni az úttestre!

-Az úttesten, ha fel van festve, a kijelölt gyalogos átkelőhelyen „zebrán” keljünk át, ennek hiányában a járda meghosszabbított vonalában.

-Amennyiben olyan helyen megyünk át az úttesten, ahol nincsen „zebra”, akkor azt a legrövidebb úton, azaz egyenesen tegyük, a minél gyorsabb átkelés érdekében.

-Átkelés előtt, mindig a járdaszegély előtt kell megállni és nem az úttesten. Ezt követően balra, majd jobbra szét kell nézni és csak abban az esetben mehetünk át az úttesten, ha biztosak lehetünk abban, hogy az úttesten nem jön semmi.

-Ha a gyermekünk busszal közlekedik, arról leszállva meg kell várni, hogy a busz továbbhaladjon, és csak ezután kellő körültekintés után lépünk az úttestre!

Ezeket a szabályokat gyakoroljuk együtt gyermekeinkkel, hogy tudjuk, biztonságosan fognak egyedül közlekedni.

Borók Tibor r.alezredes - Őrsparancsnok

CIVIL SZFÉRA HÍREI

HÁROM A MAGYAR ÍGAZSÁG...

A Vadvirág Népdalkör több mint 20 éve alakult. Fennállásunk óta számos versenyen, dalostalálkozón vettünk részt. Az igazi kihívást azonban a kétvenként megrendezésre kerülő KÖTA-minősítő verseny jelenti. 2002. óta az együttes vezetője Dóka Imréné. Tagjai: Özse Sándorné (szólóénekes), Erdei Józsefné, Nagy Ferencné, Balogné Oláh Ildikó, Bodó Imréné, Antalné Ladányi Krisztina. 2003-ban Zagyvarékaszon, 2005-ben Újszászon sikerült az addigi arany fokozatot túlszárnyalni, mindkét alkalommal megkaptuk az Arany Páva minősítést. 2008. május 31-én a XII. Jászkun Citeratalálkozón ismét szakmai zsűri elé álltunk és harmadszorra is sikerült az Arany Páva minősítést megkapnunk. Most egy kis nyári szabadság következik, aztán újult erővel látunk neki az októberi Katonadal Fesztivál szervezésének.

Dóka Imréné - népdalkör vezető

AZ ÖSSZEFOGÁS EREJE

2008. április 12-én Tavasz Jótékonyági Bál megrendezésére került sor a Területi Gondozási Központ, Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat és a Nagycsaládosok Klubjának közös szervezésében. A bál célja a játszótér felújítása és bővítése volt. Az előzetes aktív munkának köszönhetően nagyon jó hangulatú estét tölthettek el a bál résztvevői. Az est folyamán a Korda Vince Alapfokú Művészetoktatási Intézmény tanulói adtak elő színvonalas műsort, a jó zenéről Farkas Judit, a finom vacsoráról a Központi Konyha által Knochné Bak Bernadett gondoskodott. A szervezők nevében elmondhatom, hogy nagy örömmünkre szolgált az, hogy több generáció és korosztály és értelmileg akadályozott emberek is jól megfértek egymás mellett és együtt mulattak családi hangulatban hajnal 4 óráig.

A rendezvény sikeréhez és ezzel együtt a bál bevételéhez nagyon sokan hozzájárultak kisebb-nagyobb pénzüsszegekkel, tombolatárgyakkal, kiknek ezúton is szeretnénk köszönetet mondani:

Anoním, András Istvánné és családja (Jókai út), Áruház dolgozói, Balázsiné Hubai Ildikó és családja, Bak Margit, Barabás Sándorné, Baranyi Mihály, Bartusek József, Bartusek Róbert, Bogdán Péter, Bánhalmi Nőklub, CORA Hipermarket, Csatári Lajos, Csatóné Barabás Irén, Csatóné Orvos Edina, Cseh Judit és családja, Csiki Endre, Deák Ernő és családja, Deák Zoltánné és családja, D. Nagy Gézané, Dr. Barta Zsuzsanna, Farkas József és családja, Fazekas Tiborné és családja, Farkasné Földi Mária, Fenyves Otthon, Ferenczi Mátysné, Gazda Bolt, id.Hodosi Elek, Juhász József, Juhász Istvánné és családja, Kenderes Város Önkormányzata, Kiss Virágbolt, Kovács Gyuláné, Krokavec László, Kun Ferencné, Kurucz Zsigmondné és családja, Márkus József és családja, Mikes Ferencné, Molnár János, Molnár Lajosné, Napsugár Bababolt, Nánási Istvánné és családja, Németh Tiborné és családja, Oláh József Pál és családja, Óvodai Egység Kenderes, Pardi Károly Kisújszállás, Pádár Lászlóné, Pádár Magdolna, Posta, Rabi Sándor, Remény Gyógyszertár, Scitovszky

György, Szendrei Sándor, Szél János és családja, Szpisják Imre és családja, Takarékszövetkezet, Vatai Gyula és családja, Városi Könyvtár, Veres József és neje, Vizi János és családja.

Ezen kívül szeretnénk köszönetet mondani mindazoknak akik pártolójegye vásárlásával támogatták a játszótér létrejöttét, valamint külön köszönjük Süveges Lajos intézményvezetőnek és Baktai Kálmánnak, hogy dolgozói és eszközeik segítségével a játékok telepítésénél jelentős munkát vállaltak és azoknak a szülőknek, akik az útcsillapító talajt segítettek a gyermeknapon szétteríteni.

Juhászné Orvos Anetta

NAGYCSALÁDOS GYERMEKNAP

2008. május 31.-én került megrendezésre a Horthy ligetben az új játszótéren a Nagycsaládosok Gyermeknapja. Itt kerültek átadásra a játszótéri új játékok a szervezők által a városnak, a gyermekeknek pedig átadta Bogdán Péter polgármester úr. Ezek után következtek az izgalmas, játékos versenyfeladatok, melyet a Területi Gondozási Központ, Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat dolgozói szerveztek és vezettek le, nagy örömet szerezve ezzel a gyerekeknek. Közben a gyermekek kipróbálhatták az új játszótéri játékokat is mindannyiuk nagy öröme. Délután 2 órától este 6 óráig kellemesen tölthették el az időt, melyért ezúton is szeretnénk köszönetet mondani azoknak, akik a szervezésben segítettek.

Oláh József Pál



Egy EMLÉKEZETES HÉTVEGE

A Nyugdíjas Klubban május 24-én ismét megrendeztük a már hagyományossá vált Ivó napi bálunkat. A rendezvényen 227-en vettek részt. Az abádszalóki, kisújszállási, kunhegyesi és öcsödi vendégek mellett természetesen a helyi Nyugdíjas Klub tagjai mulatták az időt szombaton 18 órától hajnal 2 óráig. Örömdetes számunkra, hogy egyre több helybeli vendégünk is volt, akik nem klubtagok, de szívesen jönnek a rendezvényeinkre és nagyon jól érzik magukat. A zenét Molnárné Ressinka Edit szolgáltatta, a finom vacsorát a Központi Konyha dolgozóinak köszönhetjük. Engedjék meg, hogy köszönetemet fejezzem ki a bál támogatóink: Dr. Ila Erzsébetnek, Bogdán Péternek, Bana Istvánnénak, András Istvánnénak, a Marika Butiknak, Herbály Imrénének, Imréné Pádár Máriának és Ulveczki Sándornénak, valamint klubtársainknak az áldozatos munkájukért, hisz az ő segítségük nélkül ez a rendezvény nem lett volna ilyen színvonalas. Köszönöm azt a sok finom süteményt amit sütöttek, és azt a 320 db tojást amit összeadtunk. Szeretném elmondani, hogy azok a baráti klubok, akik hozzánk eljönnek, azokhoz mi is eljárunk. Mert mi, a Nyugdíjas Klub tagjai olyanok vagyunk, hogy nem csak vendégeket szeretünk fogadni, de vendégségbe is szívesen eljárunk. Azon kívül minden évben elmegyünk kirándulni, amit az idén már le is bonyolítottunk: Túrkevén voltunk a Juhász Fesztiválon. Ezt a szép napot egy finom birkapörkölttel koronáztuk meg. Szintén Túrkevére fogunk még ellátogatni két alkalommal ezen a nyáron a gyógyfürdőbe. Aki

elolvasta a soraimat és kedvet kapott hozzá, látogasson el a rendezvényeinkre, szívesen látjuk és ígérjük, nem fog csalódnia! A klubtársaimnak kívánok a közös feladatokhoz sok sikert és örömteli együttműködést, és ami a legfontosabb: nagyon jó egészséget!

Erdei Józsefné - Klub vezető

KULTURÁLIS KÍNÁLAT

Rovatfelelős: Ács Éva

A LOVAS BARÁTI KÖR MEGHÍVJA ÖNÖKET A
GYERMEK ÉS IFJÚSÁGI LOVASVERSENY SOROZAT
kenderesi fordulójára

2008. július 12-én 09.00 órától a
(volt) Növényvédő Állomás helyszínére

PROGRAM:

délelőtt:

1. DÍJLOVAGLÁS

2. KEZDŐ KATEGÓRIA (ügyességi verseny)

3. HALADÓ KATEGÓRIA (ügyességi verseny)

4. DÍJUGRATÁS (nehéz kategória)

5. DÍJUGRATÁS (nyitott kategória)

A helyszínen hideg-meleg ételek és italok vásárolhatók az
Alföldi Falatozó készítésében.

Belépőjegyek ára: 100 Ft/fő

Minden érdeklődőt vár a Lovas Baráti kör

A MÓRICZ ZSIGMOND MŰVELŐDÉSI HÁZ JÚNIUS-JÚLIUSI PROGRAMJA:

Vitéz Nagybányai Horthy Miklós tisztelőit
ezúton szeretettel meghívjuk a Kormányzó Úr tiszteletére
rendezendő emléknapra és az azt követő

I. Hagyományörző Kenderesi Arató Bálra

2008. június 21-én (szombaton) Kenderesen a Horthy kastélyba.

A nap üzenete:

Hazánk kormányzója születésének 140. évében ápoljuk és őrizzük
Horthy Miklós emlékét.

Fővédnök: vitéz Bogdán Péter Kenderes város polgármestere

Program:

-10.00 Istentisztelet a református templomban,
a Kormányzó úr tiszteletére

-11.30 - 14.00 Ebédelési lehetőség

a Horthy kastélyban vagy a Városi Konyhán

-14.00 Megemlékezés és koszorúzás a Horthy kastély
körparkjában lévő Horthy mellszobornál

-15.30 Emléktáblák felavatása a település keleti és nyugati oldalán

-18.00 Arató Bál a Horthy kastély hátsó parkjában

(rossz idő esetén a Horthy kastélyban)

A Bál közreműködői:

-Mellofon fúvós zenekar

-Ujj Tünde népdalénekes és Angyal Ferenc citerás előadása

„Kenderkék” néptáncsoport arató műsora

Az est folyamán a jó hangulatot a Sziluett Tánczenekar biztosítja.
A Bál teljes bevételét a Horthy Emlékhelyek fenntartására fordítjuk.

Jelentkezési lap letölthető a www.kenderes.hu weboldalról.

Jelentkezési határidő június 16.

A szolnoki Szigligeti Színházba szóló, Pécsi bérlettel
rendelkezők a következő évadra a
bérletigényüket kérjük június 25-ig jelezzék
a művelődési házban!

A bérlet ára (hat előadás): 8.100 Ft.

Fizetési határidő: augusztus 11.

Az évad műsora:

Frank Wildhorn-Nan Knighton-Vallai Attila-Molnár László:

A Vörös Pimpernel (musical)

Franz Arnold-Ernst Bach:

Apa csak egy van? (bohózat)

William Shakespeare:

Rómeó és Júlia (tragédia)

Ken Kesey-Dale Wasserman:

Kakukkfészek (színmű)

Zerkovitz Béla-Szilágyi László:

Csókos asszony (operett)

Országúton (színjáték)

Federico Fellini filmje alapján magyar színpadra írta: Kiss József

**A Művelődési Ház nyitva tartása
június 30. - július 13-ig SZÜNETEL!**

FIGYELEM!

2008. júniustól a **Politel Kft.** új komplex csomagokkal jelentkezik,
amelyben szélessávú internet kapcsolatot és kábel TV elérhetőséget
kínál előfizetői részére egyben.

Miért érdemes Önnek POL csomagot választani?

1. A csomagok árai rendkívüli megtakarítást jelentenek Önnek!
2. Árgaranciát biztosítunk a havi előfizetési díjra hűségnyilatkozata idejére! (Így Önt nem érintik az időközben történő áremelések.)
3. Csomagjainkat 0 Ft csatlakozási díjjal veheti igénybe 24 hónapos hűségvállalás esetén.
4. Meglévő előfizetőink is átléphetnek a számukra megfelelő csomagba, a hűségnyilatkozat újra vállalásával.

POL csomagok és árai:

POL-Light: 7.200 Ft.-

-Internet (512/128 kb/s korlátlan kapcsolat)

-Kábel TV (Alapcsomag, 27 csatorna)

POL-Start: 8.000 Ft.-

-Internet (1024/128 kb/s korlátlan kapcsolat)

-Kábel TV (Alapcsomag, 27 csatorna)

POL-Family: 8 300 Ft.-

-Internet (512/128 kb/s korlátlan kapcsolat)

-Kábel TV (Bővített csomag, 39 csatorna)

POL-Pro: 9 000 Ft.-

-Internet (1024/128 kb/s korlátlan kapcsolat)

-Kábel TV (Bővített csomag 39 csatorna)

Hűségkedvezmény:

1.128/64 kb/s - 50 Ft.

2.256/64 kb/s - 100 Ft.

3.512/128 kb/s - 150 Ft.

4.1024/128 kb/s - 200 Ft.

Meglévő Internetes csomagjainkat újra vállaló előfizetőinknek az aktuális
árakra 12 hónap hűségvállalásra hűségkedvezményt biztosítunk,
amennyiben legalább ugyanazt a csomagot, vagy magasabbat vállal.